

IMPORTANT CORRECTION AND APOLOGY:

B: Abdu Habib

sabbahar@rocketmail.com

It is common to see typos appearing in many of our writings and we usually do not worry about them because the readers would understand that even UN documents may not avoid carrying some. Nonetheless, when a typo seems to radically change the meaning of the conveyed message, giving an unintended negative meaning that could be capitalized on by the political opponents or amounts to a damaging historical fallacy, with some legal implications, then both academic honesty and historical responsibility demand that we should correct the typo as soon as it has been spotted, bringing the correction to the attention of the readers and apologizing to those concerned. Here the case at hand is my article posted on Jeberti.com, Gerger.com and Togoruba.org on February 16, 2017 and February 18, 2017, under the title ***“IS SHOWING BLIND OBEDIENCE TO ATSE ISIAS CHARACTERESTIC OF A PATRIOT?”***

Based on the explanation above, the word **“armed”** on page 7, last paragraph, second line, should be read as **“unarmed”**. In this connection, I would like to sincerely apologize to our heroic Maihabar veterans, whom my article referred to, we hold dear, and add our voice to theirs, hoping that they would understand the unintended mistake and accept my apology. Thanks. =====